

Масленица

12 марта на территории сельского Дома культуры п. Восточный, проводилась «Масленица». В программе было множество забав, шуточное театрализованное представление, которое подготовила вокальная группа СДК «Другой мир», были и блины, какая же масленица без блинов. Не смотря на холодную погоду, танцевальная группа «Нью Стайл» - брейк, показали свое выступление прямо на площадке СДК. Хочется поблагодарить руководителя магазина «Хороший» - Беспутину Аллу Михайловну, которая каждый праздник радует детей нашего поселка своей продукцией, на каждом празднике предоставляет для деток всевозможные игрушки, гелиевые шары.

